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EPro: «EPrA AIEYOETHZIHZ

EAAHNIKH AHMOKPATIA PEMATOZ SHPOTMOTAMOY
MEPI®EPEIA HMNEIPOY N.E. GEZNPOQTIAL

FENIKH AIEYOYNEZH ANANTYSIAKOY TEPI®EPEIAE HMEIPOY>»
NPOrPAMMATIZMOY,

MNEPIBAAAONTOZ KAI YIOAOMQN .

AIEYOYNZH TEXNIKQN EPFQN I.H, XPHMATOAOTHEH: - ZAE 035/2

TMHMA AOMQN MEPIBAAAONTOX NPOYN.: 4.180.000,00 Eupt

(e ®.T.A. 24%)

ANAAYTIKH NPOMETPHZH MEAETH2

Oudada: Xwparoupyikd, AvTioTNpIEElG, npooTacia, odonoiia

EKoKa(R OpUYHATWY CE UPIOTAPEVO péua ag £0aog y/n e NAAGTOG Nudpeva peyaiuTepo Twy 5,00
m kai Badog pexp! 6,00m, WE THY OPTWON TWV NPOCIOVTWY EKOKA@PNC £Ni QUTOKIVATOU, Tr OTOAIM
TOU QUTOKIVATOU Kal Thv HETApORA gs onoladnnoTe andoraon {(YAP3.10.6.1-N1)

AQopd oTo KEVTPIKG pEpa Kal OTNY KATACKEUN NpOaRacng oTo pepa

Ano nivaka ywpaTiguoy napanotdpou Snponotauou

'Oykog exoka@cv: 31,162,18 m?

ANG nivaka xwuaTiopwy npooBaong

'OyKOG ekakapav: 308,08 m*

ZGvoro ekokapwv: 31.470,26 m3

To nooooTo y/n unoAoyileTai 90%. Apa 31.470,26 x 0,90 = 28.323,23 m3

Suvolo: 28.323,23 m3

EKoKAQA opuyRATWOY OF LQICTAUEVO pépa o€ e5apog Bpayxwdeg e NAQTOG NUBPEVA PEYAAUTEPD TWV
5,00 m kai BaBog péxpr 6,00m, P THY POPTWAN TWV NPOIOVTWYV EKCKAPAG £Ni QUTOKIVATOU, TN
oTaAia TOU QUTOKIVATOU Kal TNy JETagopa ot onoiadnnoTe andoraon (YAP3.11.6,1-N1)

ZUvoho ekokapwy: 31.470,26 m3 (wg apbpo 1)

To noooaTd Bpaxwdoug edagoug unoloyidetal 10%. Apa 31.470,26 x 0,10 = 3.147,03 m3

Xuvolo: 3.147,03 m3
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Exkokapl 0puUYHAT®Y Unoyeiwv SIKTUwy oe £3apog yaibdeg 1 nuiPpaxmdes nAaTog nubpéva £wg 3,00 m,
HE TNV POPTWOT To NPOIBVTWV EKTKAPHG £Ni QUTOKIVATOU, TNV GTAAIG TOU QUTOKIVITOU Kal TNV
perapopd ot onoladnnote anootaon (YAP3.10.2.1)

s Aywydc UBpeuanc 63, aTr BEoN TOU PELATOS ZNPONOTAHOU KAl EKATEPWBEY TNG KEVTPIKAG
odol avaueoa and ta O.T. 80 kai O.T. 91.
Mrikoug: 100 + 100 = 200p
BaBog ekokapng : 1,10p
NAarTog opuyparog: 0,604
Eekok= 0,60 x 1,10 = 0,66 p*/p
Exokapéc: 0,66 P/l x 2004 = 132,00 p°

Avwyac Udpeuoncg ©90, 100y £unpocBev Q.T. 65 kai O.T. 67 kar gikoug 50,0 y éunpocfev O.T.
68 ka1 O.T. 72.

Mrkoug: 100 + 50 = 1500p

B&Boc ekokapnc : 1,104

NAGTOC oplyparog: 0,60

Eekok= 0,60 x 1,10 = 0,66 p*/p

Exoxapéc: 0,66 u3/u x 150p = 99,00
= Aywyoc UBpeuong @110, avapeca and 0.T. 76 kai O.T. 91

Mrkoug: 20U

Badog ekokapng : 1,104

MAarog opUypaTog: 0,60u

Eekox= 0,60 x 1,10 = 0,66 p’/u

Ekokapec: 0,66 /p x 20p = 13,20

«  Aywydg Udpsuong 280, oTn Bon TOU PENATOG SNPONOTALOU KAl EKATEPWBEY TNG KEVTPIKNG
odol avapeaa and Ta O.T. 80 ka1 O.T. 91

Mrikoug: 100y

BaBog ekokapng : 1,10p

NAatog oplUyparog: 0,60u

Eexok= 0,60 x 1,10 = 0,66 |’/

ExkoKapEg: 0,66 1’/ x 100y = 66,00 |°

»  Aywyodc akadapruv DN/OD 200mm, éunpoaBev O.T. 63, O.T. 65 kal O.T. 67.

MAkoug: 192,0p

B&Boc exakapng : 2,00u

NAaToc opuyparog: 0,80y

Eekok= 2,00 x 0,80 = 1,60 p*

Ekokapéc= 192,0 x 1,6 = 370,20 |
LYNOAO: 310,20 + 307,20 = 617,40 p°
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MpocalEnor TINWY EKTKAPOY OpUYHATOV UNoyEiwy SIKTUWY YIa THY QvTILETWNION
NPooBETWY BUaXEREILY anod SIEpXOEVa KaTa PNkog diktua OKQ (YAP3.12)

MNa ikTuo UBpeuanc (ano HEAETN AEYAH) kaT’ ekTiunan: 200m

EEUVIQVTIKEG OTPWOEIC HE QUUOXAMKWAN UAIKA, EEUYIOVTIKEG OTPWOEIG e BPAUOTA UAIKA
hartoueiou (YAP5.9.2)

Tpidupoc oxerde 5x2.0: 122m X 9,68m*/m =1180,96 m® (6nw¢ npokuntel and oxédio 6
oxeToU)

AvoryTny diatopn 15.80x2.0: 396m X 9,68m*/m =3.833,28 m? (6nw¢ npokUNTel and oxedio 5
avoikToU KavaAiol)

Ainhde oxeTde 5.00%4.00: 2 X 30m X 4.025m =241,50 m*

MpooapuoyR 5.00x4.00: 23m X 4,025m =92,58 m*

Xovolo: 5.348,32 n"”

Enixamosic opuypdtwy unoveinv dIkTuwv pe Siafaduiopévo 8pauctd appoxdiikoe Aatopeiou,
yIa guvoAikO ndyog enixwaong £wg 50 cm (YAPS.5.2)

Katd pufijkog ThG METATONIONG TOU U@ioTauevoy SikTuou ouvohikol unkoug 192,0p, ondTe
npokUnTe: 1924 X 0,900 X 0,80u = 138,24u°

IYNOAO: 138,24 p?
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ITPWOEIS £8pacng Kal EyKIBWTIONOS CwAAvwY PE GUpO npoehedaswg AaTopsiou (YAPS.7)

Aywyoc udpeuong ©63

Mnkoug: 200y

Eekok= 0,60 x 0,65 = 0,39 °

Agaipolipevn Siatopf aywyol=3,14x(0,063/2)*= 0,00311°
VeykiBwTiopod= 200 x (0,39 - 0,0031) = 77,40 */
Aywyog Udpeuong 90

Mnkoug: 1504

Eekok= 0,60 x 0,65 = 0,39 |’

Apaipolpevn dlatopn aywyou=3,14x(0,09/2)*= 0,00641*
VeykiBwriopoU= 150 x (0,39 - 0,0064) = 57,50 */u
Aywyoc  Udpeuong ©110

Mrkoug: 20U

Eekok= 0,60 x 0,65 = 0,39 |?

Apapolpevn diatopn aymyol=3,14x(0,11/2)*= 0,0095 p*
VeykiBwTiopoU= 20 x (0,39 - 0,0095) = 7,60 u*/u

Aywyog  Udpeuong ©280

Mnkoug: 100y

Eexok= 0,60 x 0,65 = 0,39

Agaipolpevn Siatop aywyou=3,14x(0,28/2)*= 0,062 |
VeyipwTiopoli= 100 x (0,39 - 0,062) = 32,80 u*/u
Aywyog akaBdptwy DN/OD 200mm

Mnkoug: 192,00p

Baboc ekokagng : 2,000

Eekok= 0,65 x 0,80 = 0,52 p?

Apatpolpevn diatopr| aywyol=3,14x0,10%= 0,0314 *
VeykiBwTiopol= 192,00x0,52 - (192x0,0314) = 99,84 — 6,03 = 93,81 ©*/y

IYNOAO: 269,21 11°

AVTIOTRPIEEIC NapeIv Xav3akog Pe PETaMAIka neTagpara (YAPZ.6)

TonoBeToUvTal OTO OKAPKA aywyos anoxeTeuong akabaptwy ®200 fitol, 2,0 x 192,04 =
384,07

IYNOAO: 384,012
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AvtAnTika cuykpotipata diesel iy BevlivokiviTa, 1oxuoc 1,0 é&wg 2,0 HP (YAP6.1.1.2)

AMopd OTO KEVTPIKO pEPT  =NPOnOTApoU, Adyw UYPNANG oTabung unoyeiwy uddtwy kat’
gKTIMNGN: 400 Wpeg

SuvoAo:r 400 h

10

AvTAnTika ouykpoTApaTa diesel fy Bevlivokivnta, 1oxuog 5,0 £wg 10,0 HP (YAP6.1.1.4)

Apopda oTo KEVTPIKO péya  =nponoTapou, Adyw uynAng oTabpng unoyelwy uddTwy kat’
gkTiUnan: 200 wpec

Suvodo:r 200 h

11

Adveia BpauoTwv eniAekTwv UMKGY AaTopeiou Katnyopiag E4 (OAOA18.3)

Apopd aTO KEVTPIKO PENA SNPONOTANOU KAl OTHV KATAOKEUT Npéopaong oTo péla
AnG nivaka XwUaTioumy ZnponoTajiou

'Oykog enixhoswv: 6.451,05 m’

Ano nivaka xwpaTiouwy npéofaong

Oykoc, eniyhoswy: 42,83 m?

Svvoldo: 6.493,88 ni’

12

KaTaokeun enixwpdrwy (CAOA20)
Qc apbpo 13
Zuvolo: 6.493,88 nr’

13

KaBalpéoelc pepovwpévoy oToixElov /| TUNPATWY KaTaoKsuwv arid onMoEvo akupodepq,
auvnBoug akpieiac, ue xpAan aEpooUPNIESTAY KAN oupBaTikav péowv (udpauliki o@lpa,
EpYOAEIa NENIECUEVOU QEPa, NAekTpoep (YAP4.1.1)

kat’ exTipnon: 10p°
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Ouada: Kataokeuég and okupddeua, oreyav/geig, 01ko3ouIKa

Napaywyi, HETaQOPA, SIACTPWON, CUPNUKVWET KAl GUVTHPNOT OKUPOBENATOG, YId
KATAoKEUEC anod okupoddepa karnyopiag C12/15 (YAP9.10.3)

Tpidupog oxeTodc 3x5.00x2.00:

122m X 2,73m’/m =333,06 m*> (6nwg npokdnTei anod axedio 6 oxeTol)

8 X 2,96m*/1ep =23,68 m®  (y1a TI¢ NAGKEC Npoaacng anod oxédio 6)

AvoiTf Slatopr) 15.80x2.5: 396m X 2,54m’*/m =1.005,84 m® (dnwg npokunTel and oxédio 5
avoIKTOU KavahioU)

AINASC OXETOC 5.00%4.00: 2 X 30m X 0,98 m3/m =58,80 m’ (and ox£dio 7 oxeTol 5X4)
Mpocappoyr 5.00x4.00: 23m X 0,98 m*/m =22,54 m® (and oxedio 7 oxeTol 5X4)
NpdoBacn: 30m X 0,15m X 5,50m = 24,75 m*

ZuvoAo: 1,468,67 nr’

~ [Napaywyn, petapopd, SIACTEWAN, GUENUKVWEN Kal CUYTAPNGCT GKUPOBEUATOS, Yid
KaTaokeuéc anod akupddepa katnyopiag C30/37 (YAP9.10.7)
Tpidupog oxeTog 3x5.00x2.00:

122m X 19,95m3/m =2.433,90 m® (6nwg npokUnTel anod oxgdio 6 oxeTol)

8 X 4,50m*/1ep =36,00 m* (yia Tic nAdkeg npdaBaong)
AvoixTh Siatop 15.80x2.5: 396m X 10,30m3/m =4.078,80 m* (6nw¢ npokunTel and oxEdIo
5 avoIKTOU KavaAioU)
AINAGC OXETOC 5.00x4.00: 2 X 30m X 12,24 m*/m =734,40 m? (and oxédio 7 oxeTou 5X4)
Npogappoyn 5.00x4.00: 23m X 12,24 m*/m =281,52 m* (and o510 7 oxeToU 5X4)
Npdopaon: 107,20 m?
Tolyol: 190m X 0,48 m*/m =91,20 m’

Sovodo: 7.763,02 nt’

ZuAdTUno! fi oIdNEdTUNCI emMInédwv enipaveiiv (YAPI.1)

Tpidupog oxeTdg 3x5.00%2.00:

122m X 33,00m%/m =4.026,00 m? (6nwe npokuNTEl and oxEdio 6 oxeTol)

AvoixTi| SiaTopri 15.80x2.5: 396m X 11,00m?%/m =4.356,00 m? (dnwg npokunTel and axedio
5 avoIKTOU kavahiol)

AINAOC OXETOG 5.00%4.00: 2 X 30m X 23,40 m¥/m =1.404,00 m” (and oxédio 7 oxeTol 5X4)
Mpocappoyr} 5.00x4.00: 23m X 23,40 m%/m =538,20 m* (and ox£dio 7 oxeTol 5X4)

Toixol: 190m X 2,40 m*/m =456,00 m?

Zovolo: 10.780,20 m’
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NpopnBeia kar TonoBETNAN OIGNPOU ONAIGHOU TKUPODERATWY USPAUNKLY Epywy (YAP9.26)

Tpidupog oxeTdg 3x5.00x2.00:
122m X 2577,00 Kgr/m =314.394,00 Kgr (6riwe npokunTel and oxedio 6 oxeTol)
81ep X 863,00 Kgr/Tep = 6.904,00 Kgr  (nAdkeg npéopaong)

Avoixti Siatopny 15.80x2.5: 396m X 1417,00 Kgr/m =561.132,00 Kgr (0nwg npokunTel ano
OX£DI0 5 avolkTol Kavahiou)

AInAdE oxeTOC 5.00%4.00: 2 X 30m X 1163,00 Kgr/m =69.780,00 Kgr {and oxédio 7 oxeTou
5X4)

Npooapuoyn 5.00x4.00: 23m X 1163,00 Kgr/m =26.749,00 Kgr (ano6 oxédio 7 oxeTol 5X4)
MNpbopacn: 30m X 382Kgr/m = 11.460 Kgr
Toixor: 190m X 26,90 Kgr /m =5,111,00 Kgr

Zuvodo: 995.530,00 Kgr

MONQZH ME AINAH AZPAATIKH EMAAEIWH (OAOB36)

Tpidupioc oxeTde 3x5.00x2.00: 122m X 26,40 m2/m =2.059,20 m?
'Onou NEPIoY AoMAATIKAG ENAAsipng ava PeTpo : 2x(0.30+4.10+0.40) +16.80
=26.40m%*/m (dnwg npokUnTe and ay£dio 6 oxeTol)
Avoryth dratopn 15.80x2.5: 396m X (2x(2.50+0.40)) m2/m =396 X 5,80 m2/m =2.296,80
m2 (Onwe npokUNTEl anod oxEdIo 5 avoIKTou Kavaiiou)
AInAdc oxeTde 5.00%4.00: 30m X (2x4.00 + 12,40) m2/m =612 m? (and ax&dio 7 oxeTou
5X4)
Mpooappoyn 5.00x4.00: 23m X (2x4.00 + 6.20) m2/m =326,30m* (and oxedio 7 oxeToul
5X4)
Suvodo: 5.294,60 n’

TPphyion opIOVTILV ApUMV E EAACTOUEPT AOQAATIKN HAGTIXN epappolopevn ev Beppn
(0OAOB43.1)

TpiSupoc oxeToc 3x5.00x2.00 pAkoug 122p: anarrolvTal 122/9m = 14 apyoi
14x(16,30+16,30) m/apud = 14 x 32,60 m/apuod = 456,40 m

AvoixTh Siatopr) 15.80x2.5 prjkoug 396u: anarrouvral 396m / 9Sm =44 apyoi
44x16,30 m/appd = 717,20 m

Ainhdc oxeTdC 5.00x4.00 prkoug 304: anarrolvTal 30m / 9m =3 appoi
3x2x(5,60+5,60) m/appd = 3 x 2 x 11,20 m/appd = 67,20 m

Npooappoyr) 5.00x4.00 prAkoug 23p: anairolvtar 23m / 9m =2 apyoi
2x(5,60+5,60) m/apuo = 2 x 11,20 m/apud = 22,40 m

Zuvodo: 1263,20 m
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[Zppayion kaTakdpUPWY Kat KEKAPEVWY OPHOY HE NACTTONEPH GOMAATIKY LAGTIXN
(OAOB43.2)

;‘Tpiéuuoq OXETOC 3x5.00x2.00 prkoug 122 anarrolvral 122/9m = 14 apyol
14x(4x2,50) m/apuo = 14 x 10,00 m/appo = 140,00 m

Avoit) Siaropr 15.80x2.5 pfixoug 396y: anarrotvral 396m / 9m =44 aplol
44x(2x2,50) m/apué = 44 x 5,00 m/apuo = 220,00 m

AINASC oxeTdE 5.00x4.00 pAkoug 30p: anarrolvral 30m / 9m =3 apoi
3x2x(4,60-+4,60) m/appd = 3 x 2 x 9,20 m/appo = 55,20 m

Mpooappoyn 5.00x4.00 prikeug 23p: anatrobvral 23m / 9m =2 apyoi
2x(4,60+4,60) m/apuod = 2 x 9,20 m/appd = 18,40 m

Zuvvolo: 433,60 m

NARpwan SIKEVOU apudv PE EUKAUNTEG Hoptogavideg EUNOTIONEVEG PE GopahTo, ndyoug 12
mm (OAOB43.3)

Tpidupoc oxeTog 3x5.00x2.00 prkoug 122: anairoUvTtal 122/9m = 14 appoi
14x[(16,70x0,45)+(17,70x0,50)+(2x0,45x2,00)+(2x0,40x2,00)]=
= 14 x [(17,70x0,50)+(2x0,45x2,00)]= 19,77 m?/appéd = 276,78 m?

AvoigTny SiaToun 15.80x2.5 prikoug 396p: anarrolvtat 396m / 9m =44 apuoi
44x(2x2,50) m/apuod = 44 x 10,65 m/apué = 468,60 m*

AINAGC oxeToC 5.00x4.00 prikoug 30p: anarrolvtal 30m / 9m =3 appoi
3x2x[(2x4,00x0,60)+(2x6,20x0,60)] m/appd = 3 x 2 x 12,24 m/appo = 73,44 m?

Npooappioy) 5.00x4.00 prkoug 23y: anarrouvrar 23m / 9m =2 apjoi
2x[(2x4,00%0,60)+(2x6,20x0,60)] m/apud = 2 x 12,24 m/appo = 24,48 m*

Xuvoldo: 843,30 m’

Opada__Merallika aroixeio & KATAgKEUES, TWANVOOEIC-AiKTUd

Tunikd QpedTia diKAIBwY, TUNIKO PpedTIo SIKAIBWY yia aywyous DN < 300 mm, dlaoTacewy
1.50%1.50 m (YAP9.32.1)

@a TonoBeTnBel clppwva e To oxEdIo peratoniang dikTUou USPEUTNG KOl ANOXETEUONG
1 |axaBapTwv Tng YeAETng 1 @p. AikAidwy (aywyog ®200), epnpoobev O.T. 63, O.T. 65 ka1 O.T.
67.

IYNOAO: 1 Tepdayio
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 [ZwAnvidoeig nifoswg and  owARve noAuaiBuAeviou PE 100 (pe €AAXIOTN anaimolpevn
avtoxfi MRS10 = 10 MPa), pe oupnay:g Toixwld, kata EAOT EN 12201-2, ovop. dapeTpou
DN 63 mm / ovol. niegng PN 16 atm (YAP12.14.1.44)

And oyédio petartoéniong SikTlou UBPEUTNS Kai ANOXETEVANG akafdpTwy TG HEAETNG, OTh
B&an TOU pEPATOC ZNPONOTAKOU KAl EKATEPWEEY TNG KEVTPIKNG 0dol avapeca and Ta O.T. 80
kai O.T. 91, npokUNTEl TO NAPAKATW PNKOG CwAnvwy ®63 and PE: 200,04,

ZYNOAO: 200,0p.

SWANVOOEIC MIECEWS and  OwARVEC nohuaiBuAeviou PE 100 (e €AGYIOTN anarmoupevh
avroxi] MRS10 = 10 MPa), ue oupnayég Toixwia, katd EAOT EN 12201-2, ovop. diapéTpou
DN 90 mm / ovop. nieonc PN 16 atm (YAP12.14.1.46)

And GXEDI0 HETATOMIONG DIKTUOU UBPELONG KAl ANOXETEUONG AKABAPTWV TNG HEAETNG
NPOKUNTOUV Td NAPAKATM WAKN cwhfvav ©63 ano PE:

‘Egnpoobev O.T. 65 ka1 O.T. 67: 100,0p
‘EpnpooBev O.T. 68 kal O.T. 72: 50,0y

IYNOAO: 150,0y.

ZWANVOOEIC MECEWG and  owARveg noAuaiBueviou PE 100 (pe eAdyioTn anamoUpevn
avToxr MRS10 = 10 MPa), ue guunayég Toixwia, kata EAOT EN 12201-2, ovop. Siapértpou
DN 110 mm / ovop. nigong PN 16 atm (YAP12.14.1.47)

Ano oxgdio peratoniong SikTUou UBPEUCNE Kal anoYETEVTNS akaBdpTwy TnG HEAETNG,
avapeaa anod O.T. 76 kal O.T. 91, npokUNTEI TO NAPAKATW HAKOG SwAnvwy ®63 and PE:

20,0p.

EYNOAO: 20,0p.

ZOANVOEIS NIECEWS and  owAnveg noAuaiBuieviou PE 100  (ue eAAXIOTN anaTolpEvn
avtoxfi MRS10 = 10 MPa), pe oupnayég Toixwya, kard EAOT EN 12201-2, ovop. dlapeTpou
DN 280 mm / ovop. nieong PN 16 atm (YAP12.14.1.54)

And oxedio peTatdniong SikTlou USPEUONG KAl ANOXETEUCNG akaBapTwy TNG HEAETNG, OTN
BEon Tou PEPATOC ZNponoTapou Kal ekaTépwBev TNG KeVTPIKAG odou avapeoa and Ta O.T. 80
kat 0.T. 91, npokDNTOUV Ta NAPAKATY WAKN CwANvwy ©63 and PE:  100,0p.

IZYNOAO: 100,0p.

AIKAISEC XUTOOIBNPEC OUPTOPWTEG HE WTIDEG, OvopaoTIKAG nigong 16 atm, ovopaoTikng
dlapéTpou DN 100 mm (YAP13,3.3.3)

TonoBeTeiTat oTO PPEATIO DIKAISWY, ekaTépwhey TG KeVTPIKNG 0ol avapesa ano Ta O.T, 80
kal O.T. 91, cUppuva pe oxEdio peTaTénong SIkTUoU USPEUOTS Kal anoxETEUONG akaBapTwy

TNG HEAETTG,.

ZYNOAO: 1 Tepayio
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"&K)\iéeq xummt’)rjpéq oupTapWTEG e WTIDEG, OVOHAOTIKNG nieong 16 atm, ovopaoTikAg
diapéTpou DN 250 mm {YAP13.3.3.8)

TonoBeTeiTal OTO PPEATIO BIKAIBWY, eKaTEPWOEY TNG KEVTPIKAG 0dol avaueoa and Ta O.T. 80
ka1 O.T. 91, cUpgwva pe oxédio heTatoniong SikTlou Udpeucng kal anoxETeuang akaBaptwy

g MEAETNC.
IYNOAO: 1 Tepdayio

MeTaronion ppeartiou napoyig Udpeuang (YAP16.11-N1)
Kat’ extiunon : 5 Tepdyia

ZYNOAO: 5 Tepayia

MeTaTamion gpeatiou ehéyxou anoxéTeuons akaBapTewy (YAP16.11-N2)
Kat’ ektipnon : 5 Tepayia

ZYNOAO: 5 Tepayia

10

TUVBEDN VEOU aywyol UBPEUONS KAT' ENEKTACT UPITApEVOU dnd onolodnoTe UMKY, o
onotog £xel anopovwBel and To SikTuo, LE XpRan eidikwv TEHaxiwy, yia SIGUETPO
upIoTapévou aywyol @ 63 1 @ 75 mm (YAP16.18.1 -N1)

And opifovrioypagia peTaTdmIong SIKTUOU USPEUCNS Kal ANOXETEUONG akaBApTwV TG
LEAETNG, OTn BE0N TOU pEpaTog ZnponoTdpou kal ekaTeépwBey ThG KevTpikng 0dol avapeoa
and ta O.T. 80 ka1 O.T. 91, npokdnTouv 2 peTaTonioeig aywyol ®63, fTol 2x2 = 4 Te.

IYNOAO: 4 Tepaxia

11

ZUvdeon vEou aywyol UBPEUSTG KAT ENEKTACH UPIOTAUEVOU and onolodrinoTe UAIKS, O
onoiog xel anopovwder and To SikTuo, e Xprion eIBIkwv Tepayiwy, yia SIaueTpo
UPIoTapEVOU aywyol ® 90 1} @110 mm (YAP16,18.1-N2)

And opilovTioypagia HETATONIoNE DIKTUOL UBPEUTNG KAl GHIOXETEUGTG aKaBApTWY TNG
HEAETNG,  yia Toug aywyoug @90 1 ®110 npokinTouv:

= [a aywyo $90:
‘EpnpoaBev O.T. 65 ka1 0.7, 67: 2 ouvdEoEIC
‘EpnpooBev O.T, 68 kal O.T. 72: 2 ouvdEcElg
IUvoho: 4 guvBEcelg

» g aywyo ®110, avaugoa and Q.T. 76 kal O.T. 91, npokinitel 1 oOvdeon,
dedopévou OTI N GAAN NAEUPd Tou aywyoU CUVBEETAl EVTOG (PPEATIOU BIKAEIDWY

IYNOAO: 5 Tepayia

12

S0v8eon véou aywyol UBPEUANG KaT' ENEKTACH UPICTAUEVOU and onolodrinoTe UNIKY, o
onoioc £xel anopovwei and To BikTuo, Pe Xpron adikwv Tepaxiwy, yia SIAHETPO
upioTapévol aywyou @ 280 mm (YAP16.18.4- N1)

And oygdio peTatoniong dikTUou UBPEUANG KaI GNOXETEUANG akaBApTwy TNG LEAETNG
NPOKUNTOUV yia Tov aywyo ®280: 2 guvdEasig

IYNOAO: 2 Tepdiia
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13

AikTua  anoxETeuong opBpiwY Kal akaBapTwy and nAACTIKOUG TwANVES dopnpévou
TOIXMMATOC, OVOpRaoTikAS SlapéTpou awAvey (DN) katd Tnv eEwrepikd SiapeTpo [DN/OD],
dikTua pe cwhinveg SN4, DN/OD 200 mm (YAP12.30.2.1)

And ox£dio peTaToniang dikTUou UBPEUSNG Kal AnoxXETEVONG akaBapTwy TNG HEAETNG
NPOKUNTOUY T NAPAKATW HAKN CWANVWY:

‘EunpooBev O.T. 63, O.T. 65 kan O.T. 67: 152,04,

IYNOAO: 192,0p.

14

MpoKATACKEUQOLEVA KUKAIKA (PPEATIa ENiOKEWNG aywyhy akabdpTwv and oKupodepa kaTa
EAOT EN 1917,/ xuTd €ni TONOU eVTOG KATOIKNKEVIOV NEPIOXWV, (PPEATIO ECWT. SlapéTpou 1,
20 m (YAP16.14.1)

Ano oxgdio peTardmonc SikTUou UBPEUONC Kal anNoYETEUONG AKABAPTWY TNG HEAETNG
NPOKUNTOUY 8 TEUAYIO NPOKATACKEUAOKEVOV KUKAIKWDV (PPEATIWV ENICKEWNG,

IYNOAO: 8 Tepayia

15

KiykAidwpa ano oidnpogwhiveg (N4) (YAP11.11)

ExkaTépwBev TOU KEVTPIKOU pEUATOG ZNPONOTALOU OTC QVOIKTO THAMA:
396m x 2= 792m

ZTnv yépupa 16,60m x 2= 33,20m

Zuvodo: 785,00 m

Ouada  0dooTpwgia

YndBacn odooTpwaoiag peTapAnTol nayoug (OAOIM. 1)
H undpacn peTaBAnToU Ndyoug nou SIAoTRMVETAI ENAVW ANd TOUG aywyoug eival n eEG:

g oywyd P63, oTn Bon ToU PEUATOG ZNPOMOTALIOY KAl EKATEPWOEY TNG KEVTPIKNG
odol avapeoa anod 1a O.T. 80 ka1 O.T. 91: 2 x 100 = 200y,

» (g aywyd ®90:
Eunpoodev O.T. 65 ka1 O.T. 67: 100p
‘Epnpoofey O.T. 68 kai O.T, 72: 50y
Zovoro:  150p
v Ta aywyd ®110: Avapeca and O.T. 76 ka O.T. 91 20y

v Ta aywyd ©280: X1 8¢0n TOu PEUATOG SNPONOTANOU KAl EKATEPWOEV TNG KEVTPIKAG
odol avaipeoa and ta O.T. 80 kar O.T. 91:  100u

T(voho: 470y, onoTe MPoKUNTE:: 470u X 0,60y X 0,204 = 56,404

* H undpacn nou SIaoTPMVETAI KATa HAKOG TG HETATONICNS TOU UGICTALEVOU
dikTUou, £pnpooBev O.T. 63, 0.T. 65 kal O.T, 67, cuvoAikol prkoug 192,0), onoTe

npokUNTer: 1924 X 0,801 X 0,204 = 30,72y°
ZYNOAO: 56,40 + 30,72 = 87,12 p*
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Bé&an ndyouc 0,10 m (MTT 0-155) (OAOT2.2)
*  K4Tw and GoQAATO 2 OTPOCEIS (KATA LIKOC TWV aywywv)

Ma aywyd ©63: ITr BEOT TOU PENATOG SNPONOTALOU Kal EKATEPMBEY TNG KEVTPIKIG 080U
avaueoa ano Ta O.T. 80 kai O.T. 91, 2 x 100 = 200p.

Mg aywyo ©90:
‘EunpooBev O.T. 65 kal O.T. 67: 100
‘EpnpooBey O.T. 68 ka1 O.T. 72: 504
Tuvoho: 150p
Ma aywyo ®110: Avapeoa and O.T. 76 kas O.T. 91: 20y

Ma aywyd ©280: T BEGN TOU PEUATOG SNPONOTAUOU KA EKATEPWOEV TNG KEVTPIKNAG 0300
avlueca ano Ta O.T. 80 ket O.T. 91:  100p

sOvoho: 470y,  ondTe npoxUnTer: 470u X 0,601 X 2 = 564,0°

s Katw anod dogpaito 2 oTpioeic, éunpocbey O.T. 63, O.T. 65 ka1 O.T. 67, ouvoMkou
HAKouC 192,00, onoTe npokUnTel: 1924 X 0,80u X 2 = 307,2y°

IYNOAO: 564,0 + 307,2 = 871,20 >

AogahTiki Npoendisiyn (OACA3)
»  KaTw and AcpaiTo (kaTd PriKog TWV aywywy)

Ma aywyo ®63: 2T 80N TOU PEPATOG SNPOMOTAHOU KAl EKATEPWBEY TNG KevTPIKAG 080U
avapeca and Ta O.T. 80 ka1 O.T. 91, 2 x 100 = 200,

Ma aywyd ©90:
‘Eunpoobev O.T. 65 kal O.T. 67: 100
‘EnnpocBev O.T. 68 kal O.T, 72: 50
B Zlvoho: 150y

Ma aywyd ©110: Avaueca and O.T. 76 kai O.T. 91:  20u

Mo aywyd ©280:  =Tn 8£0n Tou péuaTog =MPONOTALoU Kal EKaTEPWOEY Tng KeVTpIKNG odol
avapeoa and Ta O.T. 80 ka1 O.T. 91:  100u

20voho; 4701, onoTe npokUATEN: 4701 X 0,60p = 282,00

KaTw and dogaito, éunpoaBev O.T. 63, O.T. 65 ka1 O.T. 67, cuvohikol pnkoug
192,04, onoTE NpokunTel: 192p X 0,804 = 153,64°

ZYNOAOQ: 282,0 + 153,60 = 435,60 >
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AGQAATIKR GTPGON KUKAOPOPIAE GUHNUKVWHEVOU NAxoug 0,05 m HE Xprion KoIVG aopAaATou
(OAOAS.1)

*  KaTta pnkog Twv aywywv

Ma aywyd ®63; I B€0n Tou pEUATOG =NPONOTAHOU KAl EKATEPWOEV TNG KEVTPIKAG 080U
avapeoa and Ta O.T. 80 ka1 O.T. 91, 2 x 100 = 200p.

lMa aywyo ®90:

‘EpnpogoBev O.T. 65 ka1 O.T. 67: 100p

‘Eunpocbev O.T. 68 ka1 O.T. 72: 50u
4
Zuvoho: 150y
lMa aywyod ®110: Avaueoa and O.T. 76 ka1 O.T. 91: 20y
MNa ayoyd ®280:  =Tn B£0n Tou pERATOG =NPOMNOTAKOU Kal EKATEPWBEY TNG KEVTPIKNAG 000U
avapeoa and Ta O.T. 80 kar O.T. 91: 100y
30voAo: 470y, ONOTE NpoKUNTEL: 470y X 0,60u = 282,04
= ‘EpnpooBev O.T. 63, O.T. 65 kai O.T. 67, ondTe npokunTel: 192y X 0,80p = 53,64°
ZYNOAO: 282,0 + 153,60 = 435,60 p>
LYNTAXOHKE EAEMXOHKE ... OEQPHOHKE
Iwdvviva, 11/12/2020 Iwdvviva, 11/12/2020 (BdWwa 11/12/2020
H AvanA. MpoioTapévn van. ﬂpqurrauavn
T.A.N.

,__%TEI‘I‘I\-I

Aonuacia FroyoAou

MoMITIKOG Mnxavikog I'IoAITlKoc; MnXavikog : M/
*__
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